
Referat af ordinar generalforsamling 2023 afholdt 28. marts 2O23

Formanden sta*ede med at byde alle deltageme velkommen. Der vm ikke msdt mange op til denne
generalforcamling, hvilket et meget skuffende, i betragtning af der faktisk bliver lagt noget arbejde i
det af bestyrelsen. I alt var 8 modt op inkl. Best5nelsen.

Ad. 1 Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Martin Mouliru hvilket generalforsamlingen anerkendte.

Dirigenten startede med at konstiatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, da den var blevet
annonceret pi Facebook og pe hjemmesiden 28. februar 2023, hvilket er mere end 3 uger far
afholdelse.

Ad.2 Formandens beretning 2023

Det seneste 6r hff vi haft travlt med forskellige administrative opgave. Vi fik jo valglny kasserer pi
sidste irs generalforsamling, og deffe har affodt en del opgaver i forhold til vores bank sarrt NETS
ogNemID.

Fsrst skulle vi sende alt mulig dokunentation til banken endnu en gang vedr. Hvidvaslg derefter
skulle halvdelen genfremsendes med underskrifterpa, og nu udestar kun vedtegterne, der ogsi skal
underskrives.

Sfl kom turen til NemID, der sa nfiede at bliver overhalet af MitID, sa det nu er det vi anvender.

Ligeledes forrr6ede Erhvervsstyrelsen at nedhgge os som virksomhed, da de lige havde glemt at
give os besked om, at man skal forny sig hvert 3. 5r, hvilket kun grelder for foreninger.

Nu mangler vi si faktisk kun at ffi Stefan sat ind i sin nye rolle, da det ikke har varet muligt
tidligere grundet ovenstiende.

Vi har selvfolgelig ogs& haft en del andre opgaver i gang, som jeg vil komme ind pf, efterfolgende.

Ad. Vedligeholdelse af omrSdet - Veje og beplantning .'

Vi mi konstatere, at der stadig er fortove, som er ujrevne og kan skabe problemer, hvis man er
gangbeweret. Heldigvis har det ikke vreret en vinter med megen sne, frost og slud, si fenet har
vreret nogenlunde.

Der er blevet feldet 3 trrer langs med Munkekersvej, hvilket er sket grundet sygdom- Solrsd
kommune har fortalt, at der ikke vil blive plantet nye, da de skygger for meget ind i beboernes

haver.

Med hensyn til asfalten si meddeler Solrsd kommune, at der ikke vil blive lagt nyt slidlag pi
vejene, men man vil fsre tilsyn med udfente gravearbejder og henvende sig til entqrenorerng st
det mi vi srette vores lid til. Vi ved, at de har veret rundt i omridet efter vores henvendelse, men

hvad det vil udmonte sig i, ved vi ikke.

Der stir to betonrsr pi Valmuemarken, som er blevet brugt som blomsterkummer. Solrsd kommune
kender intet til disse, men har tilbudt at fierne deq hvis det snskes. Vi har derfor rettet henvendelse

til beboerne i Vaknuemarken og spurgt, om de selv vil vedligeholde dem, eller de vil have dem

{ernet.

Vi har endnu en gang flet en henvendelse omkring etablering af vejbump pi Munkekersvej. Det er
Politie! som skal give tilladelse til etablering af vejbump, 98 der har tidligere varet forespurgt om
dette, det er ogsi tidligere blevet afuisr Begrundelsen var, at der'ikke etableres vejbump pi en

udrykningwej. Og si kan man spsrge sig selv, hvorfor der mi vr;rep& Strandgdrds 4,116, men sadan

er det bare.



Ad. Www.vejla uget. net/Facebook

Der har vcret en smule mere aktivitet pi vores Facebook gruppe, men den kunne nok godt blive
brugt lidt mere, og det behsver ikke at vere pi bestyrelsens initiativ. Uanset hvad man m&tte snske
at sl6 op, si vil jeg opfordre til at holde en god og ordentlig tone. Bestyrelsen forbeholder sig ret til
at slette eventuelle indhg, der mitte have en anstodelig tone. Men som sagt kan jeg kun opfordre til
at bruge siden noget mere, ogsi hvis man gerne vil gore bestyrelsen opmerksom pi noget

Vores hjemmeside har vi fortsa! men den ks,rer til gengeld pfl meget lavt blus. Vi udsender ude
lukkende indkaldelser og referater fra generalforsamlinger efterhinden. Samtidig er det et sted, hvor
ejendomsmegleme kan hente de oplysninger, sr de skal bruge i forbindelse med et salg.

Ad. Stoj

Solrsd kommune er nu i frerd med at oprette en arbejdsgruppe, der skal se pe, hvad man garcfor at
bekempe stojen i Solrsd kommune specielt fra motorvejen, men ogsi jernbanen.

Jeg modtog en henvendelse fra De Konservative i byridet om jeg havde lyst og mulighed for at
deltage i udvalget, hvilket jeg takkede ja tak til. Men pi selve dagen for msdet blev der aflroldt et
msde blandt gruppeforrrendene forpmtierne, omhvorvidtmansnskede at inkludere borgere i
arbejdsgruppen. Og det endte me4 at C, Vores Solrsd, LA og Havdruplisten stemte for, men
flertallet bestiende af resten stemte imod, hvorfor jeg aldrig kom til at deltage i mbejdsgruppen. Jeg

har dog kontakttil de Konservative stadig vek omkring emnet.

Ad. Rotte r

Der har i venterens Lsbvffieten del rotteplager i omridet. De milde vintre ga4 rtder er flere rotter
som overlever. Og lad det vrere sagt med det sarlme, de lever godt af, at vi fodre fuglene, da det
giver en masse madrester pfl jorden. Jeg vil derfor opfordre til, at man ikke fo&e fugle, da dette VIL
tiltrekke rotter.

De skal allerhelst blive nede i kloakkerne, hvor de hsrer hjemme og faktisk udfsre et arbejde med at
holde dem rene for meget affald.

Vi har ilsbrut af iret ogsi diskuteret skoletrafft og hastighed i omridet. Det er siLledes, at der er
rigtrg mange biler, der afleverer benn pn Munkekerskolen. Jeg vil gerne benytte lejligheden til at
opfordre alle til at gi eller cykle, ndr de mindse bsrn skal folges i skole fremfor attage bilen

Endvidere har vi rettet henvendelse til Solrsd kommune, om der kunne v&re en bedre skiltning af
den tilladte hastighed eller man kunne udvide 30 lm/t zonen. Der er ikke kommet noget tilbage fra
Solrod kommune omkring dette endnu,

Nu ser jeg &em til at fortsette arbejdet med en ny kasserer efter denne generalforsarnling.

Ad.3 Foreleggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

I kassererens fravrr aflagde formanden regnskabet for 2022 med bemerkning om, at der indhentet
et par restancer samt, at der nu blev opkrevet gebyr hos ejendomsmeglerne for udfuldelse af
formular, n6r ejendomme skal til salg- Der er ogsi konstateret en stigning i gebyrerne fra Nets.

Det er lykkedes at komme ud med det overskud pi DKK 4.877,84 mod et budgetteret underskud pi
DKK 5.400,-. Kassebeholdningen er fortsat positiv pi DKK 95.443,79.



Der var ingen sporgsmil til regnskabet i wng.
Regnskabet blev herefter godkendt.

Ad. 4 Foreleggelse af budgetfor det kommende dr inkl. Kontingenffasfsatfelse

I fravrer af kassereren fremlagde formanden det nye budget for 2023. Der bliver budgetteret med et
underskud pi DKK 1.600, men der er dekning for dette i den eksisterende beholdning. Endvidere er
der budgetteret med urndret kontingent pn DKK 200,- arfgt.

Budgettet blev herefter godkendt.

Ad. 5 lndkomne forclag

Der var ingen indkomne forslag.

Ad. 6 Valg af Kasserer

Stefan Nielsen (Klovermarken) var phvalg. Martin Moulin (TulipanmarkeQ stillede op i hans
fravrer og blev enstemmigt valgt som ny kasserer.

Ad.7 Valg af bestyrrelsesmedlem

Edmund Liebst (Tulipanmarken) blev genvalgt uden modkandidater til bestyrelsen.

Endvidere blev Kasper Rasmussen (Tulipanmarken) genvalgt som suppleant.

Ad. 8 Valg af 2 revisorer og en revisarsuppleant
Da Martin Moulin (Tulipanmarken) blev valgt som kasserer, skulle der findes en ny revisor. Philip
Krohn Hansen (Tulipanmarken) stillede op og blev sammen med Poul Magnussen (Tulipanmarken)
valgt. Somrevisorsuppleant blev Steen Gummesgaard Hansen (Valmuemarken) genval$.

Ad.9 Eventuelt

Der talt lidt om rotterne i omridet da der er flere som har vrret plaget af dem. Bestyrelsen kan kun
opfordre ttl xfalge rottefrengerens anbefaling om ikke at fodre fugle, da det mad, som falder pi
jorden er lige noget for rotteme-

Solrad Strand den 11. api12023

Dirigent: Martin Moulin Referent: Bo Jelved



Sammensatning af bestyrelsen for Vejlauget Munkekar pr. 28. marts 2023:

Formand: Bo Jelved, Tulipanmarken 18,2680 Solrsd Skand, Mobil: 42680036

Kasserer: Martin Moulin, Tulipanmarken 6,268A Sohsd Stran4 Mobil: 3A669116

Bestyrelsesmedlem: Edmund Liebst Rasmussen, Tulipanmarken 11, 2680 Solrsd Strand

Bestyrelsesmedlem: Morten Espersen, Maj smarken I l, 268A Sohsd Strand


